
第一学期高三期中测试

数学试题卷（理科）

（时间：120分钟，满分：150分）

一．选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把答案写在答题卷中相应的位置上）

1．设集合
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3．已知等比数列
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4．设
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5．下列判断中不正确的是                                               （  ▲  ）

 A、命题“若
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B、“矩形的两条对角线相等”的否命题为假命题

C、若
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6．将4名新分配来的教师安排到
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三所学校，每个学校至少安排1名教师，其中甲教师不能安排到
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7．设函数
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的图像关于直线
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对称，且它的最小正周期为
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8．读下面的程序框图，若输出
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9．已知函数
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A、大于
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二．填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分，把答案填在答题卷中相应的位置上）

11．在某一次唱歌比赛中，七位评委为一选手打出的分数如下：
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12．在二项式
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13．如右图，在
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14．已知实数
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则目标函数
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15．观察下图：

   第一行：1

第二行：2    3    4

第三行：3    4    5    6    7

第四行：4    5    6    7    8    9    10
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则第   ▲   行的各数之和等于
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16．已知函数
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17．设定义域为
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的函数
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三．解答题（本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，把解答写在答题卷中的相应位置上）

18．（本小题满分14分）在
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19．（本小题满分14分）在一个盒子中，放有标号分别为1,2,3的三个小球，现从这个盒子中，有放回地先后随机摸出两个小球，其标号分别为
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（1）求随机变量
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20．（本小题满分14分）已知二次函数
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22．（本小题满分15分）已知函数
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（1）证明：
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